

2 апреля 2022 года

## Неотложное заявление о конфликте Украины и России

Японская ассоциация исследований культурной политики  
Пятый председатель Сумико Кумакура  
Шестой председатель Кадзуо Фудзино  
Члены правления пятого и шестого созывов

Японская ассоциация исследований культурной политики выражает свои соболезнования и солидарность жертвам и пострадавшим от вторжения российских войск в Украину.

Мы, занимающиеся исследованиями политик, направленных на свободное творчество, восприятие и соучастие в свободном созидании культуры и искусств, выступаем против ненависти и насилия, и решительно выступаем за мир. Мы твердо верим, что, как гласит Устав ЮНЕСКО, искусство и культура должны избавлять от предрассудков и являться краеугольным камнем мирного сосуществования.

Мы поддерживаем не разобщение, но солидарность. В первую очередь мы солидарны с украинским народом, но также и с теми представителями российского и прочих народов, которые выступают против войны и желают мира, и особенно с теми художниками, деятелями искусств и культурными учреждениями, которые уважают многогранность культур и желают мира. Мы не поддерживаем неоправданное злословие и дискриминацию россиян, как и тотальный бойкот русской культуры.

Мы считаем крайне недопустимыми атаки на украинские культурные учреждения и памятники культуры, так же, как и ограничения свободы слова культурных институций и деятелей искусства в России. Мы решительно требуем соблюдения свободы слова и самовыражения и обеспечения безопасности деятелей культуры в России.

Мы поддерживаем усилия по установлению мира и продвижению взаимопонимания посредством искусства и культуры. Мы выступаем за культурную деятельность, направленную на единение между разными людьми и процветание. Для того, чтобы поддержать воплощение такой деятельности в жизнь, мы будем делать наш вклад в вечный мир во всем мире нашей исследовательской деятельностью.